

**Offenes Verfahren
mittels elektronischer Vergabe****Procedura aperta
con modalità telematica****AOV/SUA L 10/2021 OSP. MERANO - APPARECCHIATURA BIOMEDICALE / KH MERAN -
MEDIZINISCHE GERÄTE****CIG: 8751952344****Klarstellungen, Richtigstellungen und Ergänzungen - Chiarimenti, rettifiche, integrazioni****Klarstellung Nr. 5****Chiarimento n. 5****17/06/2021****Frage:**

Es wird um die folgenden Klarstellungen gebeten:

Art. 10 - OCU – Arbeitsstation Augenheilkunde für Notaufnahme

1-“auf Rollen” Wird bestätigt, dass “auf Rollen” sich nur auf den Sitz und nicht auf die Einheit bezieht?

2-“Spaltlampe” Wir bitten um genauere Erläuterung von Vergrößerungsfaktor, ob Beleuchtung von oben oder unten, die Art des Leuchtmittels, ob LED oder Halogen

3-“Mikroskop mit Full HD Kamera” Wir bitten um genauere Erläuterung der Mikroskop- und Kamera- Typologie

4-Für wie viele Instrumente muss die Arbeitsstation ausgestattet sein?

Antwort:

1- Es wird bestätigt, dass „auf Rollen“ sich nur auf den Sitz bezieht.

2- Geforderte Vergrößerungsfaktoren 5x / 10x / 15x / 25x / 40x (Richtwerte);

Rotation der Spaltlampe gegenüber der Achse des Mikroskops: horizontale Achse $\pm 90^\circ$ und vertikale Achse 0 – 20° (Richtwerte);

3- Mikroskop: geforderte Vergrößerungsfaktoren 5x / 10x / 15x / 25x / 40x (Richtwerte);

Domanda:

Si richiedono i seguenti chiarimenti:

Art. 10 - OCU – Riunito Oculistica da Pronto Soccorso

1-“su ruote” Si chiede di confermare che su ruote sia riferito alla sola Poltrona e non al Riunito

2-“Lampada a fessura completa” Si chiede di precisare a quanti ingrandimenti, se illuminazione dall’alto o dal basso, Tipologia di luce se a Led o Alogena

3-“Microscopio con telecamera full HD” Si chiede di precisare meglio tipologia di microscopio e telecamera

4-Il riunito per quanti strumenti deve essere predisposto?

Risposta:

1- Si conferma che „su ruote“ si intende la sola poltrona.

2- Ingrandimenti richiesti: 5x / 10x / 15x / 25x / 40x indicativamente;

Rotazione dell’illuminazione a fessura rispetto all’asse del microscopio: indicativamente sull’asse orizzontale $\pm 90^\circ$ e sull’asse verticale 0 – 20° ;

Preferibilmente illuminazione a Led.

3- Microscopio: Ingrandimenti richiesti: 5x / 10x



<p>Kamera: Full HD, im Mikroskop integriert um digitale Standbilder (Fotografie) zu machen. 4- Die Arbeitsstation muss vollständig sein und hauptsächlich für die Spaltlampe, das Mikroskop und deren Zubehör ausgestattet sein sowie für die gebräuchlichsten Geräte, welche bei einer Augenvsiste in der Ersten Hilfe zum Einsatz kommen.</p>	<p>/ 15x / 25x / 40x indicativamente Telecamera: Full HD integrata al microscopio per eseguire il fermo immagine (fotografia) digitale 4- Il riunito deve essere completo e predisposto prevalentemente per la lampada a fessura, per il microscopio e loro accessori, nonché per le attrezzature di uso corrente nella visita di oftalmologia in PS</p>
---	--

Mit freundlichen Grüßen
Die Vergabestelle

Distinti saluti.
La Stazione Appaltante